
 

 

 

 

平成３０年度 利用者満足度調査結果報告書 

体育施設 

 

【調査概要】 

 

１ 調査期間  平成３０年１２月２０日から平成３１年１月２４日 

２ 調査対象  体育施設利用者 

３ 調査方法  受付窓口でアンケートを依頼し、回収箱に投函 

４ 回 答 数  １，００７人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成３１年３月 

豊川市教育委員会 スポーツ課 



問１：本日はどちらの施設をご利用いただきましたか？ 

  図１のとおり、体育施設の利用者１，００７人より回答をいただいた。 

【図１】 

 

 

問２：施設の利用時間について、どのようにお考えですか？ 

  図２のとおり、９０．６％の方から「大変満足」または「ほぼ満足」との回答をいただい

ており、高い評価を得ています。一方、「やや不満」または「大いに不満」が２．３％で、

そのほとんどが、「利用時間の延長」を要望されるご意見でした。 

【図２】       (※ 図２から図９の表中と文中の数値は、小数点２位以下の端数処理により必ずしも一致しない。) 

 

（この設問についていただいた主なご意見） 

 ・利用時間を延長してほしい。（総合体育館、武道館、御津体育館） 

・利用時間の区分を変更してほしい。（小坂井Ｂ＆Ｇ海洋センター） 

・年末年始も利用できるようにしてほしい。（音羽運動公園） 

・２０時までの営業、大変助かります。（陸上競技場） 
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問１ 利用施設

大変満足 34.8%

ほぼ満足 55.8%

どちらとも言えない 7.2% やや不満 1.8% 大いに不満 0.5%

問2 施設の利用時間について



問３：施設の利用料金について、どのようにお考えですか？ 

図３のとおり、７８．７％の方から「大変満足」または「ほぼ満足」との回答をいただいて

おり、高い評価を得ています。一方、「やや不満」または「大いに不満」が５．１％で、「料金

を安くして欲しい。」とのご意見を多くいただいています。 

 【図３】 

 

 

 
（この設問についていただいた主なご意見） 

・料金を安くしてほしい。（総合体育館、武道館、農業者トレーニングセンター、音羽運動

公園） 

・照明料金、空調料金を安くしてほしい。（総合体育館、武道館、御津体育館） 

・各施設の料金を統一してほしい。（武道館） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大変満足 34.2%

ほぼ満足 44.5%

どちらとも言えない 16.2% やや不満 4.8% 大いに不満 0.3%

問3 施設の利用料金について



問４：職員の対応は、どうでしたか？ 

※ 職員の接客態度・服装・あいさつなど 

  図４のとおり、９３．６％の方から「大変満足」または「ほぼ満足」との回答をいただい

ており、「やや不満」または「大いに不満」が０．５％に留まり、高い評価を得ています。 

【図４】 

 

 

 
（この設問についていただいた主なご意見） 

 ・親切である。（武道館） 

 ・無愛想。事務的。（御津体育館） 

 

 

 

  

大変満足 52.9%

ほぼ満足 40.7%

どちらとも言えない 6.0% やや不満 0.4% 大いに不満 0.1%

問4 職員の対応



問５：施設の清潔さは、どうでしたか？ 

  図５のとおり、８２．９％の方から「大変満足」または「ほぼ満足」との回答をいただい

ており、高い評価を得ています。一方、「やや不満」または「大いに不満」が３．７％で、

施設内の清掃が行き届いていないなどのご指摘をいただいています。 

 【図５】 

 

 
（この設問についていただいた主なご意見） 

・トイレの臭いや汚れが気になる。（総合体育館、武道館） 

・ゴミが落ちていた。（総合体育館、武道館、一宮体育センター） 

・カーペットのシミが気になる。（海洋センター） 

 

 

 

 

  

大変満足 30.7%

ほぼ満足 52.2%

どちらとも言えない 13.4% やや不満 3.2% 大いに不満 0.5%

問5 施設の清潔さ



問６：施設の安全対策は、どうでしたか？ 

※ 使用上の注意事項の説明、器具の安全配慮など 

  図６のとおり、７７．０％の方から「大変満足」または「ほぼ満足」との回答をいただい

ており、一定の評価を得ています。一方、「やや不満」または「大いに不満」が３．８％で、

施設の安全配慮についてご指摘をいただいています。 

 【図６】 

 

 
（この設問についていただいた主なご意見） 

・サブアリーナ天井をなおしてほしい。（総合体育館） 

・夏季の熱中症対策をしてほしい。（武道館、御津体育館） 

 

 

 

  

大変満足 25.7%

ほぼ満足 51.3%

どちらとも言えない 19.2% やや不満 3.2% 大いに不満 0.6%

問6 施設の安全対策



問７：施設の案内表示は、どうでしたか？ 

  図７のとおり、８１．９％の方から「大変満足」または「ほぼ満足」との回答をいただい

ており、一定の評価を得ています。一方、「やや不満」または「大いに不満」が１．５％で、

施設の位置がわかりにくいなどのご指摘をいただいています。 

 【図７】 

 

 
（この設問についていただいた主なご意見） 

・道路案内がわかりにくい。（武道館、上長山庭球場、音羽運動公園） 

 ・駐車場エリアがわかりにくい。（小坂井庭球場） 

 

  

大変満足 25.5%

ほぼ満足 56.4%

どちらとも言えない 16.6% やや不満 1.3% 大いに不満 0.2%

問7 施設の案内表示



問８：施設の維持管理や備品等の設備は、どうでしたか？ 

  図８のとおり、「大変満足」または「ほぼ満足」との回答をいただいた方が６９．０％ま

た、「やや不満」または「大いに不満」が１２．９％となっており、老朽化による設備の不

具合や、備品の経年劣化についてご指摘をいただいています。 

 【図８】 

 

 
（この設問についていただいた主なご意見） 

・故障した器具等の修繕を早くしてほしい。（総合体育館、武道館、農業者トレーニング

センター、御津体育館） 

・照明が切れている箇所がある。（武道館、一宮体育センター） 

・スリッパが不足している。（御津体育館） 

 

 

 

 

 

  

大変満足 23.0%

ほぼ満足 46.0%

どちらとも言えない 18.1%

やや不満 10.9% 大いに不満 2.0%

問8 施設の維持管理、備品等設備



問９：総合的な利用満足度、どうでしたか？ 

  図９のとおり、８９．２％の方から「大変満足」または「ほぼ満足」との回答をいただい

ており、高い評価を得ています。一方、「やや不満」または「大いに不満」が２．４％で、

主に施設予約や駐車場に関するご指摘をいただいています。 

【図９】 

 

 
（この設問についていただいた主なご意見） 

・大変ありがたく施設を利用できている。 

・予約がしにくい。 

 

  

大変満足 31.9%

ほぼ満足 57.3%

どちらとも言えない 8.4% やや不満 2.0% 大いに不満 0.4%

問9 総合的な利用満足度



＜その他主な利用者の声＞ 

◇ 総合体育館 

 ・駐車場が狭い。 

 ・休館日を事前に知らせてほしい。 

・会議や大会の予定を事前に知りたい。 

・マッサージチェアー等を設置してほしい。 

◇ 武道館 

・通路部分が暗い。 

・弓道場の回数券がほしい。 

・空調設備を設置してほしい。 

◇ 農業者トレーニングセンター 

 ・電話対応がいい。 

 ・ハンドボールのゴールを設置してほしい。 

◇ 音羽運動公園 

・ナイター設備を設置してほしい。 

・テニスコートの近くにトイレがほしい。 

◇ 御津体育施設 

・空調設備を設置してほしい。 

・洋式トイレを設置してほしい。 

・利用グループ用のロッカーがあると便利 

◇ 小坂井Ｂ＆Ｇ海洋センター 

・駐車場が少ない。 

・観覧席が狭い。 

・シャワーブースが少ない。 

・コミュニティーバスを巡回してほしい。 

・喫煙室の周りがくさい。 

・気持ちよく利用できている。 

◇ 陸上競技場 

・夜間も利用できてありがたい。 

・１コースを利用できるようにしてほしい。 

・照明設備を増設してほしい。 

・トレーニング室がほしい。 

  



＜昨年度の改善事項について＞ 

設備や備品の経年劣化による老朽化が進むなか、指定管理者との定期協議などで改善を

指示してきました。「大変満足」、「ほぼ満足」との回答が昨年度と比べ上昇しなかった設問

もあったものの、全ての設問において「やや不満」、「大いに不満」との回答の意見が減少し

ました。 

 

＜改善事項と今後の対処方法＞ 

「施設の維持管理や備品等の設備」に対する満足度が、他の設問と比べ低い結果となって

います。経年劣化による老朽化が大きな要因の一つとなっていると思われますが、更なる満

足度を得るため、指定管理者との連携を密にして設備や備品の状況を的確に把握し、積極的

に修繕や更新の計画をたて早期の対応を目指すとともに、簡易な修繕や備品購入への迅速

な対応を指示していきます。 

 

 

＜総合分析＞ 

今回の利用者満足度調査では、昨年度と比較し満足度が減少しているものもありました。

しかし、「やや不満」、「大いに不満」との回答が全ての設問で減少したことが、総合的な満

足度の上昇につながりました。総合的な満足度は、昨年度の調査に引き続き上昇しており、

現指定管理の初年度の調査と比較しても上昇しています。一人でも多くの利用者が満足し

ていただけるよう、利用者の声を参考にした対応をこころがけるとともに、施設の状況を的

確に把握して、早急に対応すべきことと、計画的に対応することをしっかりと把握し、施設

改修・補修や備品整備に行っていくことが重要です。 

なお、本調査より得られた結果や意見を参考にして、対応を指定管理者に指示します。 

 

 

 

 


